Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazné zarizeni
Citroen C3 Aircross Il 10/2017->

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



TYP VTZ001-433

VTZ 002-433
VTZ003-433

Prdmyslovd zona 179

SVCGROUP, s.r.o. 54701 Nachod

Ceskd Republika

WWW.SsvCgroup.cz

[=]5 8 [=]
Citroen

(3 Aircross

SVC GROUP ©-4014

e-mail: scv(@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




\_ - | VT13/13A/6002 ‘ &2 VTZ 001-433
j10x40_ 20 .5 VTZ 002-433
%, VTZ 003-433

M12x40 2KS

M10x40 2KS

M8x35 G10.9 1KS
X1 M12x40 2KS |

M12x40 4ks
X1 g MA10x40 Aks

M10x30 2ks
X1

M8x35 G10.9 2ks
%1 = @10 bks

@8 2ks
x4 = @12 4ks
X1 @10 bks

=
@8 ks
% M12 4ks

[2000 /140|D=88,99

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.I.0. Prﬁmyslové zoéna - 179 WWW.SVCgroup.cz TeI.:ijgg 1812%18%;

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz oy 4420 603350607




=] [u]
b

&2 VTZ001-455 16,5
.9 VTZ 002-455 17,5

. VvTz003-455 (185

16/2017 -> 65 1200 D= | 7,09
e é = é kN
P

BRZDENI - BRAKE - GEBREMS

W ]
i n5o 0% /D)

\ er P

Homologace - registracni certifikat

4 \Q - - -
@ E27-55R-01-0353

EHC R-55
ES 94/20

@ Informace k provozu / homologaci

@ Informécie na prevadzku / homologdciu
@ Operating / homologation information
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen
@ Uzemeltetési / homologdciés informaciok
@ Informations d'exploitation / homologation

Pevnost 88 109 129 ) G Informazioni sull'operazione / omologazione

o =i . i
Mé 97/ 21490 16 QS /kﬁ Iy @ Monteringsanvisningar
M8 45 359 420 é\ @ Instrucciones de montaje
M10 84 710 80 7;;’\? @ Montage-instructie
M12 80 130 1440 % @ @ Asennusohjeet

M14 1330 19,0 2290

M16 1370 3070 3590
@ Informacje dotyczace pracy / homologadiji

. —
@ @%’ @ Nm @ Wadopmauua o pabote /omonoratun

SVC GROUP ©-4014

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

SVC GROUP s.r.0, Primyslovazona-179 www.svegroup.cz  Tel:+420 45143102)

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz op.. +420 603360607




Homologace - registraéni certifikat

** * ** E27-55R-01 x.01

YEU> SVC GROUP s.r.o. FHK55/e-04/20 bt

K *

* p K
Montdzni instrukce - Montazny instrukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukcja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -
Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési itmuutaté - Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - MHCTpyKuyn no MoHTaxy
Classe A50-X E'1
Volny prostor dle pfilohy VII, smémicec. EC 55-R EU musi byt dodrzen. @

000000000606000

@ Pri celkové pifipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pifipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle
@ Beizuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakomannyal terhelt jarmsuly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

Volny priestor podla prilohy VII, smérnice¢. EC 55-R EJ musi byt dodrzany.

The clerarance specied in appendix VI, diagram 25 ofguideline ECr-55 EU must be guaranteed.

Der Freiraum nach Anhang VI, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewdhrleisten.

AzEC55-REU irdnyelv VII. mellékletében, a 25. abran a vondgomb elhelyezése szamara elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke
Lazone de dégagement doitément aannexe VI, illustration 25 de la directive EC55-R EU.

Deve essere garantito lo spaziolibero secondo lallegato VII, gura 25 della direttiva EC 55-R EU.

De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 25 van de richtlijn EC 55-R moet in acht worden genomen.
Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU.

Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VII, kuvan 25 mukaisesti.

Spelrummet enligt bilaga VII, Figur 25 i riktlinje EC55-R EU skall garanteras.

Friromment etter tillegg VII, gur 25 i direktiv EC55-R EU skal overholdes.

Nalezy zapewnic szczelnos¢ zgodnie z_rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 55-R zawartej w.zataczniku nr VII.

WWapuka B npunoxerum VII. Jupektusbl EC 55-R eu.

N

Voin prostor
dle EU R-55.01

N

Volny prostor
die EU R-55.01

>

[ IS ERORRN [R

]
AR AR

min 55mm_ 1 40mm|

350—420

VOZOVKA

° Per un peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaatbaar totaal- gewicht van het voertuig @ (on peso total autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretayets tillatte totalvekt e W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyuae HarpyxeHHoro aBTomobuna

%%,

© >0

Si, surla

If the veh
roadworthin

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verdientlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

MAX

!

7

X-0,00981<....kN

MAX. kg

Pokud jsou v technickém prikazu vozidla uvedené nizsi hodnoty nez zverejnéné k dokumentaci vjrobku . Jsou tyto hodnoty vyrobce vozu smérodatné pro zapsani do technického prikazu vozidla.

Lc,leéS Scenicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarmii dokumentéciéban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékiiek lennének, tgy a gépjarmii gyartdja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kell iranyadoként mindsiteni.

carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dans la:documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devrontétre inscrites sur la carte grise du véhicule:

000000000606000

SVC GROUP ©-4014

Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicati nella documentazione del prodotto. Questi.valori del produttore del veicolo sono decisivi perla registrazione nella carta di circolazione del veicolo.
e(l)se Ir't]uhlgt kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het
Sien la cha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacion del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat namd ajoneuvon valmistajan antamatarvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemistd varten.

0Om det i fordonets registreringsbevis nns angivna lagre varden &n de som ar angivna i produktens dokumentation, &r dessa vérden fran fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretoyets vognkort er oppyitt lavere verdier enn de som er oidentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjoretaysprodusenten retningsgivende for  noteres ned i kjoretayets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu sa podane wartosci nizsze od tych, ktore znajduja sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu s miarodajne do wpisaniaich do dowodu rejestracyjnego pojazdu,

Eﬁgﬂg&gcnopm TPAHCMOPTHOrO CPeaCTBa yKasaHbl 6onee Hu3Kme 3HaYeHua, Yem yKasaHHbIe B JOKYMEHTALNN Ha U3AeNNe, 3T 3Ha4eHNA NPOn3BoANTENS ABNAIOTCA oNpeAenstoLuMA ANA 3anick B NacnopT TPaHCMOpTHOrO

+420 491421022

Primyslova zéna - 179 : i Tel.+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. y WWW.SVCgroup.cz

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 1 0b. +420 603360607




EHCR-55
ES 94/20

E-2

Vyrobek je schvélen dle homologaci EU.94/20 EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Pozorné si nastudujte montézni navod a vsechna doporuceni, dale dodrzujte piipadna
nafizeni pro provoz jednotlivych statt EU. VSeobecné montazni, hemologacni, provozni pokyny vztahujici se k montazi, registraci azaruce vyrobku, naleznete na nasem
webu www.svecgroup.cz

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapséani vyrobku do technického prikazu vozidla, druha strana dokumentu obsahuje
zakladni informace a pokyny.

5

Vyrobok je schvaleny podla homologécii EU 94/20 EHK-55 R pre predaj v $tatoch EU. Pozorne si nastudujte montazny navod a vietky odpordcania, dalej dodrzujte
pripadné nariadenia pre prevadzku jednotlivych $tatov EU. Vieobecné montazne, homologac¢né, prevadzkové pokyny vztahujice sa na montaz, registraciu a zaruku
vyrobku, ndjdete na naSom webe www.svcgroup.cz.

Pre rychlejsi pristup k tymto informdcidm si naskenujte priloz

e ristu mto informdcidm si naskenujte
Sucastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list sliZi na zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, druhé strana dokumentu
obsahuje zékladné informécie a pokyny.

Theproduct is approved according to EU 94/20 EHK-55 R homologations for the sale in EU countries. Please read the installation‘instructions and all the
recommendations carefully and follow the applicable regulations for the operation in individual EU states. General assembly, homologation, operating instructions
related to registration and product warranty are available at our website - www.svcgroup.cz

For a quicker access to this information scan the attached QR code.

Each delivery of the tow bar includes TYPE CERTIFICATE. This type certicate is for registering the product in the vehicle's certicate of roadworthiness, the other side
of the document brings basic information and instructions.

I

Das Produkt ist gemafR der Homologation EU 94/20 EHK-55 R fiir den Verkauf in den EU-Léndern zugelassen. Lesen Sie sorgféltig die Montageanleitung und alle
Empfehlungen durch, halten Sie ferner etwaige Betriebsverordnungen einzelner EU-Lénder ein. Etwaige Montage-, Zulassungs- und Betriebsanweisungen hinsichtlich
der Montage, Anmeldung und Garantie des Produkts nden Sie auf unserer Website www.svcgroup.cz

Eiir schnelleren Zugri auf diese Informationen scannen Sie den anliegenden QR-Code ein.

Lieferungsbestandteil der Zugeinrichtung ist das mitgelieferte TYPENBLATT. Dieses Typenblatt dient zum Eintragen des Produkts in den Fahrzeugbrief des Fahrzeugs,
die andere Seite des Dokuments enthalt Basisinformationen und Anweisungen.

A jelen termék az Eurdpai Parlament és Tandcs 94/20/EK és az Eurépai Gazdasagi Bizottsag 55 R szamu rendelet szerinti homoldgia besoroldsok alapjan lett az EU
kozosségi orszagokban torténd értékesitések szamara engedélyezve. Figyelmesen olvassa el a beszerelési itmutatot és valamennyi javaslatot, illetve az egyes EU
kozosségi orszagok hatalyos vonatkozo kozlekedésrendészeti el6irasait. A beszerelésre, homoldgia besoroldsra, regisztralasra és a garancianyujtasra vonatkozé altalanos
szerelési és lizemeltetési utasitasok a tarsasagunk honlapjan www.svegroup.cz tekintheték meg.

A gyorsabb hozzdférés érdekében szkennelje be a mellékelt QR kodot.

A vonoszerkezet szallitmany részét képezi a TIPUSLAP is. A csatolt tipuslap az adott termék a gépjarm(i forgalmi engedélyébe valé bejegyzéséhez van rendeltetve,

ésa hétlaﬂién ﬁedig az alaﬁinforméciék és utasitasok vannak feltiintetetve.

En vertu de I'nomologation UE 94/20 ECC-55 R, ce produit a été homologué pour pouvoir étre vendu dans les états de I'Union européenne. Nous vous recommandons
de lire attentivement la notice de montage et toutes les autres recommandations. Il convient également de respecter les éventuels reglements relatifs a I'utilisation
qui sont en vigueur dans les diérents états de I'Union européenne. Les consignes générales de montage, les consignes relatives a I'homologation, les consignes
d’emploi se rapportant au montage, a l'enregistrement et a la garantie qui couvre le produit sont disponibles sur notre site Internet www.svcgroup.cz.

Pour pouvoir accéder plus rapidement a ces informations, nous vous recommandons de scanner le code QR ci-joint.

Le dispositif d'attelage est fourni accompagné d'une FICHE PRODUIT qui vous servira lors de I'enregistrement du produit dans la'carte grise du véhicule. Au verso de ce
document, vous trouverez des informations et des consignes importantes.

-\
Il prodotto e approvato secondo le omologazioni dell'UE 94/20 EHK-55 R per essere commercializzato nei paesi dell'UE. Leggere attentamente le istruzioni di montaggio
e tutte le raccomandazioni. Rispettare anche eventuali prescrizioni per I'uso dei singoli paesi dell'UE. Tutte le istruzioni di montaggio, omologazione e esercizio relative
al montaggio, registrazione e garanzia del prodotto sono da trovare nel nostro sito www.svcgroup.cz
Per un accesso migliore a queste informazioni scannare il codice OR allegato.

Una-parte della fornitura del dispositivo di traino € la SCHEDA TIPO. Questa scheda tipo serve a registrare il prodotto nella carta'di circolazione del veicolo; alla’'seconda
pagina del documento sono riportate informazioni base e istruzioni.

SVC GROUP ©-4014

A x ) +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 41 . +420 603360607

Primyslova zona - 179 : O o
SVC GROUP s.r.o. .Y WWW.SVCgroup.cz




EHCR-55
ES 94/20

Het product is goedgekeurd volgens de Europese norm 94/20/EG en. UNECE 55R voor verkoop binnen de EU. Gelieve nauwkeurig de montagehandleiding en
anbevelingen door te nemen en eventuele verordeningen voor het gebruik van afzonderlijke EU-landen in acht te nemen. De algemene montage-, goedkeurings- en
gebruiksinstructies met betrekking tot de montage, registratie en garantie van het product vindt u op onze website www.svcgroup.cz

n voor een sneller: n ze informati R-
Bij de trekhaak wordt een datablad meegeleverd. Dit datablad dient voor de inschrijving van het product in het kentekenbewijs van de auto; de tweede pagina van het
document bevat basisinformatie en instructies.

El producto fue aprobado segun las homologaciones de la directiva:94/20/CE del Parlamento Europeo'y del Consejo -Reglamento 55, relativo a la venta en los paises
de la UE. Lea con atencion el manual de montaje y todas las recomendaciones, respete también instrucciones del Cédigo de Traco de los diferentes paises de la UE,
si procede. Las instrucciones generales de montaje, homologacién y funcionamiento que se reeren al montaje, registro y garantia del producto se encuentran en
nuestro web www.svecgroup.cz

Para acceder mds rdpidamente a las informaciones escanee y aplique el cédigo QR.

El suministro del equipo de tiro incluye la FICHA DE TIPO. Esta cha de tipo sirve para la inscripcion del producto en el documento de la Inspeccién Técnica de Vehiculos,

la segunda ﬁégina del documente contiene informaciones e instrucciones basicas.

Tuotteella on EU 94/20 EHK-55 R mukainen tyyppihyvédksyntd EU-maissa myyntid varten. Tutustu huolellisesti asennusohjeeseen ja kaikkiin suosituksiin, noudata myos
eri EU-maiden mahdollisia maakohtaisia kdyttoa koskevia asetuksia. Tuotteen asennusta, rekisterdintia ja takuuta koskevat yleiset asennus-, hyvaksynta- ja kdyttoohjeet
16ydéat web-sivuiltamme www.svcgroup.cz

Nopeampaa ndihin tietoihin pddsyd varten skannaa oheinen QR-koodi.

Vetolaitteen mukana toimitetaan TYYPPIHYVAKSYNTATODISTUS. Tuote voidaan merkitd ajoneuvon rekisteriotteeseen tdmén tyyppihyvaksyntdtodistuksen mukaisesti,
dokumentin toisella sivulla on perustietoja ja ohjeita.

I

Produkten dr godkand enligt homologiseringen EU 94/20 EHK-55 R for forséljning inom staterna i EU, Las noggrant igenom monteringsanvisningarna och alla
rekommendationer, folj dven enskilda EU-staters eventuella bestammelser for drift. De allmd@nna monterings-, homologiserings- och driftsanvisningarna gallande
produktens montage, registrering och drift hittar du pa var webbsida www.svcgroup.cz

Eér snabbare datkomst till den informationen skanna den medféljande QR-koden.

En del av draganordningens leverans ar TYPBLADET. Detta typblad tjanar till for inskrivning av produkten i fordonets registreringsbevis, dokumentets andra sida
innehaller grundlaggande information och instruktioner.

I

Produktet er godkjent i hht. EU-homologering 94/20 EHK-55 R for salg i EU-land. Les ngye gjennom monteringsanvisningen og alt av anbefalinger, og overhold dessuten
evt. retningslinjer som matte gjelde i de enkelte EU-landene. Generell veiledning ang. montering, homologering, samt drift som gjelder produktets montering,
registrering og garanti, nner du pa vart nettsted www.svcgroup.cz

Skann den vedlagte QR-koden for raskere tilgang til denne informasjonen

TYPEBLAD folger med leveransen av trekkutstyret. Dette typebladet brukes til a registrere produktet i bilens vognkort, mens dokumentets 2. side inneholder grunnlegg
ende informasjon og veiledning.

Wyréb jest zatwierdzony zgodnie z homologacjg WE 94/20 EHK-55 R do sprzedazy w krajach WE. Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje montazu i wszystkie zalecenia,
a nastepnie przestrzegac¢ ewentualnych rozporzadzen obowiazujacych w zakresie uzytkowania w poszczegdlnych krajach WE. Ogdlne zalecenia i informacje dotyczace
montazu, homologadji, zalecen eksploatacyjnych, rejestracji i gwarancji na wyrdb, znajdujg sie na naszej stronie internetowej: www.svcgroup.cz

Aby uzyskac szybszy dostep do tych informacii, prosimy zeskanowac zatgczony kod QR.

Czescig dostawy tego urzadzenia sprzegajacego jest zawarta w komplecie KARTA PRODUKTU. Ta karta stuzy do wpisania wyrobu.do dowodu rejestracyjnego pojazdu,
a druga strona dokumentu zawiera podstawowe informacje i zalecenia.

I

Ha uspenue BoigaH ceptndukat Kayectsa cornacHo EU 94/20 EHK-55 R ana npopaxu B rocygapcteax EC. BHMaTeNbHO 13yunTe MHCTPYKLMIO MO MOHTAXY 1 BCe
peKomeHpaLmy, a Takxe cobniofaiite NOCTaHOBNEHWA MO SKCMyaTaLuy OTAebHbIX cTpaH EC. O6Lme yKasaHUaA Mo MOHTaxy, CepTUPUKALNM 1 SKCTTyaTaumm,
OTHOCALLMECH K MOHTaXy, PErMCTPaLIN U FTAPaHTUM Ha N3[eNiie MOXKHO HaliTN Ha Hallem caiiTe WWW.Ssvegroup.cz

Jna beicmpozo docmyna K 3mou UHgpopmMayuu omckaHupytime npusiazaemoili QR-K00.

B KomnieKT nocTaBkmu dpapkona sxoaut TUMOBOW JINCT. 3TOT TMRNOBOI IMCT CITYKNT ANA 3NV U3AEVSA B NacrnopT TPAaHCMOPTHOTO CPeACTBa, BTOpas CTOPOHa
[LOKYMEHTa COAEPXKUT OCHOBHYIO MHPOPMALIMIO 1 YKa3aHMA.

SVC GROUP ©-4014

{ y b +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz o). +420 603360607

Primyslova zéna - 179 ) . Tel.+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. y WWW.SVCGroup.cz




@ Citroen C3 Aircross Z 10/2017 ->

G Montazni navod

1. Uvolnéte spodni plastové prichytky narazniku. Odlepte prelepy Uchytnych otvoriina zadnich nosnicich vozidla. Odsroubujte dva
srouby pfichyceni plechové vyztuhy (spodni, venkovni). Nebudou jiz zapotiebi.

2. Z boku nosniku zasurte do otvorQ specidlni matky citroen ¢.3 a k témto prichytte levy a pravy bok tazného zafizeni. 4 Srouby M10x40
pres velkoplosné podlozky. Odspodu prichytte dva Srouby M10x30. (Nedotahovat).

3. Kotvoru M8 na vyztuze narazniku pfichytte levou a pravou pfilozku dle obrazku 2 Srouby M8x35 (10.9) (Nedotahovat)

4. Mezi takto pripravené boky nasadte hlavni nosnik tazného zatizeni a pfichytte 4 Srouby M12x40.Poté vse vyrovnejte a postupné
dotahnéte dle utahovacich moment(.

5. Prichytte zpét naraznik.

(EN) Installation instructions

1. Release lower plastic clamps of the bumper. Remove the stickers from fastening openings on rear beams of the vehicle. Unscrew
the two screws that attach the sheet stiener (lower, outer). They are no longer needed.

2. Insert.special Citroen nuts No. 3 into the openings from beam side and fasten left and rightsides of the tow bar to them with using
of 4 screws M10x40 and large-area washers. From below, x them with two M10x30 screws. (Tighten only lightly).

3. Fix left and right brackets-using 2 screws M8x35(10.9):in the M8 opening of the bumper stiener, as shown in.the picture
(tighten only lightly).

4. With using of 4 screws M12x40 install the main beam of the tow bar between the sides prepared in previous step. Align all the parts
of the tow bar and tighten them gradually to prescribed torques.

5. Reinstall the bumper.

I

NHcTpyKina 3a moHTaX Qonkcsares

1. Pa3xnabeTe gonHuTe nnactTMacosu GpukcaTopu Ha 6poHsaTa. OTneneTe NOKPUTHATA Ha OTBOPUTE 3a GUKCHPaHe Ha 3aHNTE HOCeLLW KOHCTPYKLMN Ha

aBTOMO6UNa. OTBMHTETe ABaTa BMHTA 338 UKCUPAHe Ha TaMapUHEHOTO YrTbTHeHVE (AOMHO, BbHLLHO). Beue HAMa pa ca B Heobxoammu.

2. OT cTpaHMYyHaTa YacT Ha HocellaTa KOHCTPYKLMA MbXHETE B OTBOPUTE CrelunanHa ranka cutpoeH N2 3 1 KbMm Tax GUKcMpaiiTe nasata 1 gsacHaTa
CTPaHWYHa YacT Ha TerneLoTo YCTPONCTBO. 4 BUHTa M10x40 BbpXy NOANOXKKUTE C rondama now. OT fonHaTta cTpaHa GpuKcupariTe ¢ iBa BUHTa
M10x30. (He 3arsaraiite).

. Kbm otBOp M8 Ha ynisTHeHMeTo Ha 6poHnATa duKcupaliTe naBaTa U AsicHaTa NpUCTaBKa CbrlacHo durypa 2 ¢ Aa BHTaM8x35 (10.9) (He 3atsaraiiTe)

4. Mexnay Taka NOAroTBeHMTe CTPAHUYHM YacTu CJIOXKETE MaBHaTa Hocella KOHCTPYKLVSA. Ha TerneLoTo YCTPOoNcTBO U dukcupaiite ¢ 4 BuUHTa M12x40.

Cnep ToBa M3paBHETe BCUYKO M MNOCTENEHHO 3aTerHeTe Cnopes MOMeHTHTE Ha 3aTAraHe.

5. Q®ukcupaiite 06paTHO BpOHATa.

w

I

Montageanleitung

1. Die unteren Kunststohalterungen der Stostange I6sen. Die Uberklebungen der Befestigungsénungen der hinteren Fahrzeugtriger entfernen.
Die zwei Schrauben der Blechstrebenbefestigung (unten, aulen) abschrauben. Diese werden nicht mehr benétigt.

2. Von den Trigerseiten die Spezialmuttern Citroen Nr.3'in die Onungen einsetzen‘und an diese die linke und rechte Seite der Zugeinrichtung
befestigen. Mit 4 Schrauben M10x40 mit grof3§dchigen U-Scheiben. Von unten zwei Schrauben M10x30 befestigen. (Nicht festziehen)

3. Ander Onung M8 der StoBRstangenstrebe die linke und rechte Beilegeplatte It. Abbildung mit 2 Schrauben M8x35 (10.9) befestigen
(Nicht festziehen)

4. Zwischen die derart vorbereiteten Seitenteile den Haupttrager der Zugeinrichtung einsetzen und mit 4 Schrauben M12x40 befestigen.
AnschlieBend alles ausrichten und nach und nach mit den vorgeschriebenen Momenten festziehen.

5. Die Stof3stange erneut befestigen.

P Istruzioni dimontaggio per la

1. Allentare le inferiori grae di ssaggio in plastica del paraurti. Togliere gli adesivi dai fori di ssaggio nei supporti posteriori del veicolo. Svitare due
viti nel ssaggio del rinforzo in lamiera (inferiore, esterna). Non saranno piu necessarie.

2. Dal lato del supporto inserire nei fori i dadi speciali citroen n. 3 e ssare a questi il lato sinistro e destro del dispositivo del traino, Con 4 viti M10x40
e rondelle di grandi dimensioni. Dal di sotto ssare due viti M10x30. (Non serrare a fondo).

3. Al foro M8 nel rinforzo del paraurti ssare la piastrina sinistra e destra, vedi g., usando 2 viti M8x35 (10.9). (Non serrare a’fondo)

4. Tra'i lati preparati in questo.modo inserire il supporto principale del dispositivo di traino ssandolo con 4 viti M12x40. Quindi allineare tutto e
serrare con le coppie di serraggio prescritte.

5. Fissare il paraurti.

SVC GROUP ©-4014

Pramyslova zéna - 179 . Cz  Tel:+420 491421021
SVC GROUP s.r.0. ;" WWW.SVCgroup.cz

. x | +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz ob.. +420 603360607




% 10/2017 ->

x Citroer (3 Aircress

(FR) Notice de montage

. Desserrer les attaches en plastique inférieures du pare-chocs. Décoller les autocollants qui bouchent les oricesde xation situés sur

les traverses arriere du véhicule. Dévisser les deux vis qui xent le renfort métallique (inférieure, extérieure). Vous n'en aurez plus besoin.

. Par le coté de la traverse, introduire des écrous spéciaux Citroén n° 3 dans les orices et y xer les cotés gauche et droit du dispositif

d’attelage a I'aide de 4 vis M10x40 et de rondelles extralarges. Par le bas, xer le tout avec deux vis M10x30 (ne pas serrer les vis).

. AVlaide de deux vis M8x35 (10.9), xer les rallonges gauche et droite aux orices M8 du renfort du pare-chocs. Procéder comme indiqué

sur la gure et ne pas serrer les vis.

. Placer la traverse principale du dispositif d'attelage entre les cotés ayant été ainsi préparés.etla xer a I'aide de 4 vis M12x40.

Aligner ensuite le tout et serrer. progressivement toutes les vis et écrous aux couples de serrage prescrits.

. ‘Remettre le pare-chocs en place.

(Es) Manual de montaje

N

. ASoje las zapatas inferiores de plastico del parachoques. Despegue adhesivos de los oricios de jacion en los soportes

traseros del vehiculo. Desenrosque dos tornillos de jacion del refuerzo de chapa (inferior, exterior). No haran falta mas.

. Desde el lado del soporte introduzca en los oricios las tuercas especiales de citroen No. 3y je en ellas el lado izquierdo y derecho

del equipo de tiro. 4 tornillos M10x40 a través de arandelas grandes. Desde abajo ponga dos tornillos M10x30. (No apretar).

. Fije en el oricio M8 en el refuerzo del parachoques la escuadra izquierda y derecha, seguin la gura 2, los tornillos M8x35 (10.9) (No apretar)
. Entre loslados preparados asi ponga el soporte principal del equipo de tiro jadndolo con 4 tornillos M12x40. Enderece el'equipo

de tiro'y vaya apretando segun los pares de apriete.

. <\Vuelva a jar el parachoques.

Q@ Asennusohje

N

. Vapauta puskurin alemmat muovikiinnikkeet. Irrota auton takapalkeissa olevien kiinnitysreikien peitelevyt. Irrota peltijéaykisteen

kaksi kiinnitysruuvia (alempi, ulkopuolinen). Niitd ei enda tarvita.

. Tydnna palkin sivulta reikiin Citroen-erikoismutterit nro 3 ja kiinnita niihin vetolaitteen vasen ja oikea sivuosa. 4 ruuvilla M10x40

suuria aluslevyja kdyttden. Kiinnitd alapuolelta kahdella ruuvilla M10x30 (&la kirista).

. Kiinnita puskurin jaykisteessd olevaan reikdan M8 vasen ja oikea liitososa kuvan mukaisesti 2 ruuvilla M8x35(10.9) (ala kirista).
. Aseta.vetolaitteen padpalkki ndin valmisteltujen sivuosien valiin ja kiinnitd se 4 ruuvilla M12x40. Suorista sitten kaikkiosat ja kirista

asteittain kiristysmomenttien mukaan.

. Kiinnita puskuri takaisin.

(Ru) MHCTPYKLMA MO MOHTaXY

4.

of]

. OTnycTrTe HUXKHME NIACTMKOBbIE KpenneHusa 6amnepa. OTKNenTe HakNenKn KpenexHbix OTBEPCTUIA Ha 3afHUX Bankax

aBToMo6uns. OTBUHTUTE OBa KpenexHbIX 60/1Ta MeTaNINNYecKoro ycmnutena (HI/I)KHI/IVI, Hapy)KHbIl?I). OHu 6onblie He I'IOTpe6yIOTCﬂ.

. Co CTOpOHbI 6asKkm BCTaBbTe B OTBEPCTYA CreLmanbHble raku citroen N2 3 1 Ha HUX 3aKpenuTe NeBbli 1 NpaBblii 6oKa dapkona 4 6ontamm

M10x40 c ncnonb3oBaHMEM yBeNMYeHHbIX Wwarnb. CHW3y 3akpenute ABymMs 6ontamm M10x30 (He 3aTarnBath).

. Ha otBepctn M8 Ha ycunuTtene 6amnepa 3akpenuTe NeByto 1 MPaByto HaknaAKy B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 2 6ontamu M8x35 (10.9)

(He 3aTArmBaTh).

MeXXay noarotToBieHHbIMY TakM 06pa3om 6oKammn ycTaHOBUTE FaBHyto 6anKy ¢papkona v 3akpenute 4 6ontamu M12x40. BoipoBHAlTe
dapKon 1 NocTeneHHo 3aTAHNTe BCe OONTbI B COOTBETCTBUN € IPeANMCaHHbIMUA MOMEHTaMM 3aTAXKKN

YeTaHOBWTE Ha MecTo 6amnep.

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.I.0. Prﬁmyslové zona -179 WWW.svCgroup.cz TeI.:ijgg 18}1%}8%12

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 10k, +420 603360607




SVC GROUP ©-4014

Priimyslova zéna - 179 www.svegroup.cz ~ Tel:+420 49142102]
SVC GROUP s.1.0. " 547 01 Nachod.GR +420 491421022

e-mail: svc@svegroup.cz mol.; +420 603360407




Q M10x40 x4

@10 x4

% M10x30 x2
@10 x2
Y 20

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0, rumyslovzona-179 www.svegroup.cz  Tel-1420 29142102

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mon.: +420 603250607




K M12x40 x4
212 x4
& M12 x4

SVC GROUP s.r.0, Primslovazona 73 www.svegroup-cz  ™\1430 4342103}
="M= 547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mqoh.. +420 603340607



‘B 7 ° CITROEN C3 AIRCROSS

| OsAwO1U

Can-Bus Vypinani couvacich senzorii na palubni desce vozu
Vypinacpro couvaci senzory PDC je umistnén na palubni desce vozu,
nemusi se tedy v zavazadlovém prostoru sloZitéodpojovat

a propojovat elekrto instalace vozu a autozdsuvky

I
l OFF

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0, "rumyslova z6na -179 www.svegroup.cz  Tel:1420 49142102]

547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz mob.: +420 603250607




CITROEN C3 AIRCROSS

SPODNI HRANA
NAZAINIKU

™

VYREZ 2S5 +B




[N
N

— S
policie Police Polizei _nonyyg

SVCGROUP /S0,
Dékuje za diivéru / Dakuje za déveru

Registrace / Registracia
Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen

Registration / Registrierung

Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balue JoBepue Rekisterdinti / Peructpauma
SVC GROUP ©-4014

Pramyslova zéna - 179 x . Tel.:+420 491421021
SVGC GROUP s.r.o. y WWW.SVCQroup.cz

. . D +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz ol +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



